

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7 399

Simbătă, 9 mai 1981

4 pagini, 30 bani

Adunarea festivă din Capitală consacrată aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au participat, vineri, 8 mai, la adunarea festivă din Capitală, consacrată aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, eveniment de însemnătate istorică în viața clasei noastre muncitoare, a întregului popor, care a marcat o etapă nouă, superioară, în mișcarea revoluționară din România.

Adunarea a încununat suita largă de manifestări prin care țara întreagă a cinstit gloriosul jubileu al partidului ca pe o mare sărbătoare națională. Desfășurată în acoasă memorabilă zi de 8 mai, ea a exprimat vibrantul omagiu adus de întreaga națiune Partidului Comunist Român la împlinirea celor șase decenii de la făurirea sa, ani de luptă eroică, necurmată, în care a făcut din împlinirea aspirațiilor fundamentale ale poporului român suprema rațiune a existenței sale, situându-se în fruntea maselor populare în bătăliile împotriva exploatării și asupririi, pentru libertate socială și națională, pentru ca oamenii muncii din patria noastră — români, maghiari, germani și de alte naționalități — să trăiască liberi și demni, într-o țară liberă și demnă. În același timp, toți fiii României socialiste au adus prinosul lor de dragoste și recunoștință secretarului general al partidului, președin-



tele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, identificându-se cu cele mai înalte năzuințe ale națiunii, și-a consacrat întreaga viață și luptă revoluționară cauzei

(Continuare în pag. a IV-a)

Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,
Vreau să exprim cele mai vii mulțumiri Comitetului Politic Executiv, Consiliului de Stat, Guvernului și Biroului Marii Adunări Naționale pentru aprecierile din mesajul ce mi-a fost înmănat cu prilejul aniversării a 60 de ani de la întemeierea Partidului Comunist Român, precum și pentru înalta distincție ce mi-a fost, din nou, acordată. Consider toate acestea ca o apreciere a activității și contribuției mele la împlinirea politicii partidului nostru comunist, în lupta împotriva asupririi, pentru împlinirea revoluției de eliberare națională și socială, antiimperialistă și antifascistă, în activitatea de făurire a socialismului, a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Este evident că toate acestea sînt adresate partidului în rîndul cărui am crescut — s-ar putea spune atît din punct de vedere politic și ideologic, dar și în înțelesul mai general — constituie o apreciere a politicii generale a partidului nostru pusă în slujba intereselor fundamentale ale poporului nostru, a asigurării bunăstării și fericirii sale, a independenței și suveranității României.

Intr-adevăr, la cea de-a 60-a

aniversare a sa, partidul nostru se înfățișează cu rezultate minunate. El, se poate spune cu mîndrie, și-a îndeplinit îndatoririle față de popor și își îndeplinește cu cinste misiunea ce și-a asumat-o, de a fi în fruntea luptei poporului, de a conduce activitatea întregii națiuni spre făurirea celei mai drepte și mai umane societăți din lume. Partidul nostru asigură în mod minunat exercitarea de către clasa muncitoare a rolului de clasă conducătoare a întregii noastre națiuni, împlinind în forme largi, democratice, conducerea societății, unirea eforturilor întregului popor, ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în cadrul Frontului Democratice și Unității Socialiste.

În viața internațională partidul și statul nostru, întregul popor acționează ferm pentru o politică de destindere, de independență și de pace, de dezvoltare a solidarității cu toate forțele progresiste și antiimperialiste, de întărire a relațiilor cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, țările capitaliste dezvoltate, cu toate statele lumii, fără deosebire de orînduire socială.

Viața demonstrează cu putere justetea politicii partidu-

lui nostru, atît pe plan intern, cit și pe plan internațional. Acum, la a 60-a aniversare, se poate spune că partidul nostru se prezintă puternic, unit, ferm hotărît să acționeze pentru unirea eforturilor întregului popor în vederea împlinirii Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Aș dori să vă asigur pe dumneavoastră, să asigur partidul, întregul popor că, și în viitor, nu voi precupeți nici un efort, voi face totul pentru a-mi îndeplini în cele mai bune condiții însărcinările partidului și poporului, pentru a răspunde încrederei, servind cu toate puterile mele interesele vitale ale întregii națiuni, cauza bunăstării și fericirii sale, a independenței și suveranității patriei, cauza socialismului și comunismului, a păcii și colaborării internaționale.

Vă mulțumesc încă o dată și, la rîndul meu, vă urez tuturor succese în activitatea voastră, pentru a putea împlini neabătut, într-o deplină unitate cu întregul partid și popor, hotărârile Congresului al XII-lea al partidului.

Vă urez multă sănătate! (Aplauze puternice).

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

HOTĂRĂȘTE ȘI DECRETEAZĂ:

ART. 1. — Pentru activitate îndelungată și merite excepționale în mișcarea revoluționară consacrată împlinirii mărețelor idealuri de libertate și dreptate socială ale poporului român,

Pentru rolul hotărît în elaborarea și împlinirea grandiosului Program al partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism,

Pentru contribuția esențială adusă la întărirea prieteniei și colaborării cu țările socialiste, cu toate statele lumii, pentru pace și destindere internațională,

Pentru contribuția fundamentală adusă la îmbogățirea cu noi concepții și idei a teoriei socialismului științific, la elaborarea de noi căi și soluții de dezvoltare socialistă a țării,

Exprimînd admirația și recunoștința întregului nostru popor, fără deosebire de naționalitate, pentru întreaga și rodnică activitate consacrată triumfului socialismului și progresului neconținut al patriei,

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:
Se conferă Titlul de Onoare

Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

ART. 2. — Pentru activitate îndelungată în mișcarea muncitorească, revoluționară,

Pentru aportul remarcabil în conducerea partidului și statului, la elaborarea și împlinirea Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră și contribuția deosebită adusă la dezvoltarea cercetării științifice, la afirmarea și creșterea prestigiului științei românești pe plan mondial,

Pentru înaltul devotament față de cauza poporului român,

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

Semnează membrii Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Solemnitatea înmînării titlului de onoare suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășei ELENA CEAUȘESCU

La Palatul Republicii a avut loc, vineri, la amiază, solemnitatea înmînării titlului de onoare suprem „Erou al Republicii Socialiste România” tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român.

La solemnitate au luat parte tovarășul Ilie Verdet, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a dat citire Mesajului Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat, Guvernului și Biroului Marii Adunări Naționale adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul glorioasei aniversări a făuririi Partidului Comunist Român.

Toți cei prezenți au subliniat cu îndelungi aplauze conținutul mesajului.

Tovarășul Ștefan Voitec,

membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, a dat citire Hotărîrii și Decretului Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România prin care se conferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu titlul de onoare suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, după care a înmănat înaltele distincții.

Tovarășii din conducerea de partid și de stat au primit cu puternice aplauze decorarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, urîndu-le noi succese în activitatea nobilă închinată progresului și prosperității patriei noastre socialiste, bunăstării și fericirii poporului român, multă sănătate și viață lungă.

A luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost subliniat cu vii și îndelungi aplauze de cei prezenți.

În încheierea solemnității, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial și s-au fotografiat cu cei prezenți.

SUPREMA NOASTRĂ IUBIRE PARTIDUL-PATRIA-POPORUL

Cîntec pentru partid

Ai ars roata nopții — o ce torent al hotarelor
Ai ars grohotișul ce-mi sta în văzduh
Inchipuind cerul surpat cu toate stelele
Ca un turn de aer în ciclon —
Steag rău steag negru nimiciși
Din vale cum un val de garoafe lărgind orizontul

Ai înfipt plug de foc în istorie
Era nevoie de brazda lui îmbobocită
Filiți de aripi pe umerii timpului
Flori vestind primăvara

Nume scaldat de strălucire ca mina dăltuindu-și
Dogoarea inimii visul azul libertatea
Ochiul scrutînd timpul prezent în picătura de aur
Lumina unui popor ancorată-n fereastra deschisă
Azurul puterii mele
Azurul de piine proaspătă

O, aievea eu imi adun toate visele coplesit
De lumina virstei
În jurul meu adun ca-ntr-un fulger blind
Trecătorii străzii grăbiți spre roșu de torță
Cum albul porumbel legîndu-mi cîntul de aripi.

VICTOR NISTEA

Cronica

Privesc oglinzile concave
Lumina tremură pe bolta infinită istorii.
Văd umbre, văd cronici și noapte și lumină;
În fiecare floare,
În fiecare copac
Găsesc pana lui Mircea
Muită în singele de foc al bătațiilor;
Văd prin ochiul tulbure al dimineții
Izvorul din care se adapă căprioara lui Labis,
Sunet de buciur...
Lacrime țăranelor condensată-n rouă.
Un petec de albastru și galben și roșu
Văd,
Văd comuniștii
Și iarăși lumină și soare,
Libertate...
Tot eul se dizolvă în veșnicul Noi!

MARIA MARINESCU — elevă

Ramura aceluiași stejar

Privește...
Un chip drag îți va zimbi,
un chip
cu păr de aur împletit din grine,
cu ochii tezerelor vizitate de tainice păsări
cu obraji cîmpilor de mac.
Și-ascultă...
glasul fluierelor și tălăngilor,
al fîntinii lui Manole,
al izvoarelor și pădurilor.
Glasul furnalelor îți va fredona cîntecul
vieții.
Și dacă n-ai înțeles,
Întreabă...
Dunărea ce odihă nu are nicieri
și-și duce apele spre țară
Întreabă...
cerul ce veghează, copacul ce îmbrățișează
glia, munții strajă
Întreabă...
pruncul, care pierdut își cheamă mama
Întreabă
pasărea ce străbate mări și țărături
ca să se întoarcă pe ramura aceluiași stejar.

ANCA LULAY Liceul pedagogic Sibiu

Istorie

Cana de lut ars
în cioburi
din care țîșnește singele
pămîntului
Ingenuncheată la rădăcina izvorului
caut
mă caut
trebuie să fiu și eu pe aici
printre atîtea persoane necunoscute
care-mi poartă numele
și în care mă recunosc doar într-o privire
sau într-un gest.

ADRIANA MOHAI
— Cînaclul „Lumina” — Sibiu

Ceas de slavă

Rămii ceas de slavă
cînd dimineața ne surprinde
pe deal.
Încremenești aer limpede și amețitor
ca vinul.
Ierburii înalte, nu mai fugiți
după vînt.
Nu te risipi, parfum al aceluia ceas.
Mîinile noastre să caute
printre picuri de rouă
cernită, inima timpului.

AUGUSTA-EMILIA POENARU
— Cînaclul „Lumina” Sibiu —

Țara mea, iubirea mea

Țara mea iubirea mea
Mugur roșu de mușcată
Cum n-ai fost tu niciodată
Să fii în veci lăudată
Luminoasă și bogată
Din istorii-am învățat
Cite plaiul ti-a răbdat
Fost-ai floare ofilită
Acum ești preafiericită
Țară în cununa ta
Spic de aur porți în ea
Noi cu toții am muncit
Pe tine de te-am gătit
Ca pe-o tînără mireasă
În lume cea mai frumoasă
Mugur roșu de mușcată
Cum n-ai fost tu niciodată.

MARIA MUNTEANU

Urmași

După ce au învățat
cum tot ce trebuie pentru viață
Și după ce au studiat
îndelung istoria
Și-au aflat
cum tot ce se poate afla
despre strămoși
Cei tineri s-au trezit maturi,
Capabili să ducă mai departe
Istoria Patriei.
Și aveau în față
pe cei care
au scris pagini de glorie
în marea istorie a poporului
Au jurat
pe steagul însingurat
să dureze
visul de altădată-al eroilor
Și-acești tineri,
fii de eroi,
sîntem noi,
Continuatorii de ozi
ai Istoriei.

DUMITRU DRAGOMIR
L. ind. nr. 5

Partidului

Te cîntă țara-ntr-o sărbătoare
Și fiii tăi în versuri te slăvesc,
Partid tubit a ta aniversare,
O cîntă-ntreg pămîntul românesc.

Nici grele încercări și nici ispite
Nu te-au urnit din drum, nu te-au oprit,
Mergînd mereu cu steagul înainte,
Programul tău a fost îndeplinit.

Model al luptei și al demnității,
Cu tine-n lupte grele-am biruit,
Zdrobit-am lanțurile nedreptății,
Trecut-am peste ziduri de granit.

Te vom urma partid, peste decenii,
Cu tine visuri îndrăznește-om împlini
În vatra românească de milenii,
Urcînd pe-nalte culmi vom birui.

DORIN HORĂȚIU CIRCA
elev Lic. „Axente Sever” Mediaș

La șase decenii

Visuri purtate prin zări de mătase
Asupra munților plini de comori,
Deasupra cîmpilor întinse, mănoase,
Cu primăveri luminate de flori.

De șase decenii vin noi primăveri
Pline de farmec se scaldă-n izvoare
Sînt mîndru cu temerării năieri.
Pe ape, în mine, în munci legendare.

La șase decenii te cîntă în cor —
Efigie de aur cu nume distins —
Toți fiii tăi, întregul popor,
Cîntîndu-te-n fapte și vis.

NICOLAE HALMAGHI SCOREANU
— pensionar —

Cine sîntem noi

prietene de peste mări și țări,
poposind la noi
vei picura curiozitate:
cine sînteți?

cine sîntem noi?
întreabă...
întreabă soarele, întrebă codrii, întreabă
cerul,

întreabă valul, întreabă furtuna,
întreabă pămîntul luptei și pămîntul iubirii,
întreabă...
cine sîntem noi?
— România!

OVIDIU TUDOR STATOMIR

9 MAI — ZIUA VICTORIEI

Ca în fiecare
an, la 9 Mai,
sărbătorim Zi-
ua Victoriei a-

General-maior,
TAICHE MITROESCU

În lunile sep-
tembrie și oc-
tombrie 1944,
armata noas-

tră, alături de forțele militare
sovietice a purtat lupte crîncene
pentru eliberarea părții
de nord-vest a României. La
aceste operațiuni au luat par-
te 270 000 oameni, care cu
jertfa de sînge a peste 50 000
din rîndurile lor, au eliberat
827 de localități, dintre care
8 orașe.

Începînd cu prima decadă
a lunii octombrie 1944, uni-
tățile noastre au luat parte
la eliberarea Ungariei, în ca-
drul operațiunilor Debrefin
și Budapesta. Participînd cu
17 divizii și alte mari unități,
al căror efectiv era de 210 000
oameni, trupele române au
eliberat 1237 localități, din-
tre care 14 orașe și au pier-
dut 42 700 de ostași. Armata
română a participat la elibe-
rarea Cehoslovaciei, cu peste
248 000 oameni, din decembrie
1944 pînă în mai 1945. În ce-
le aproape cinci luni, cît au
acționat pe teritoriul Cehoslo-
vaciei, ostașii români au pur-
tat lupte grele pentru elibe-
rarea a 1 722 localități, dintre
care 31 orașe și au pierdut
66 495 oameni. În perioada 6
aprilie — 7 mai 1945, Regi-
mentul 2 care de luptă a
luptat pe teritoriul Austriei,
sprijinînd mari unități sovie-
tice de infanterie.

Contribuția militară a Ro-
mâniei la războiul antifas-
cist este deosebit de semnifi-
cativă. Armata română a luptat
împotriva fascismului
timp de 260 de zile, cu un ef-
ectiv total de 538 536 oameni,
a pătruns în dispozitivul inam-
ic peste 1 000 km. de la Mu-
reș, pînă aproape de Praga,
a străbătut 17 masivi mun-
toși, a forțat 12 cursuri de
apă, a eliberat 3 831 localități
— dintre care 53 orașe —, a
provocat dușmanului pierderi
cifrate la 118 000 prizonieri și
peste 18 000 morți. Jertfele
date de poporul român au
fost mari, ridicîndu-se la
167 525 militari morți, răniți
și dispăruți. Faptele de arme
ale ostașilor români săvîrșite
pe cîmpul de luptă, au fost
elogiate prin numeroase ordi-
ne de zi și peste 300 000 mil-
itari români — distinși cu
decorații de război româ-
nești, sovietice, cehoslovace și
ungare.

Pe lângă efortul militar, țara
noastră a adus o deosebită
contribuție economică la în-
frîngerea fascismului german.
După cifre incomplete, valoarea
contribuției economice a
României la războiul antihit-
lerist a depășit suma de un
miliard de dolari, valută
1938. Prin participarea sa ac-
tivă la războiul antihitlerist,
țara noastră a contribuit la
scurtarea acestuia cu cel puțin
6 luni.

Cu prilejul sărbătoririi zi-
lei de 9 Mai — Ziua procla-
mării independenței depline
de stat a României și Ziua
Victoriei asupra fascismului
— aducem întreaga noastră
recunoștință Partidului Comu-
nist Român — organizatorul
luptei împotriva Germaniei
naziste — întregului nostru
popor, tuturor aceluia care
și-au adus nepretuita lor con-
tribuție la războiul antihitle-
rist.

Performerele întrecerii

Jubileului fâuririi partidului,
oamenii muncii din întreprin-
derile sibiene i-au dedicat
numeroase succese dintre
care consemnăm îndepli-
nirea indicatorului produc-
ției marfă la: Întreprinderea
de in și cînepă Cîrța — 142,6
la sută; F.P.U.P.S. Sibiu —
129,5 la sută; Întreprinderea
extracție gaz metan Mediaș
— 116,1 la sută, Întreprinde-
rea de morărit și panificație
Sibiu — 110,6 la sută; Între-
prinderea de mînuși și cio-
ropi Agnita — 106,7 la sută;
F.U.A. Agnita — 104,7 la su-
tă; „Progresul” Orlat, ICEME-
NERG Sibiu și „Automecani-
ca” Mediaș cu peste 103 la

sută; „Mecanică” Mișca,
I.M.A.I.A. Sibiu, peste 102 la
sută și multe altele.

Realizări sibiene

Ponderea industriei muni-
cipiului Sibiu în realizarea
suplimentară a producției
marfă a județului este
apreciabilă, ea cifrîndu-
se la 26,6 milioane lei.
De asemenea, municipiul și-a
realizat volumul lucrărilor de
construcții-montaj, obținînd
o depășire de 1,9 milioane
lei. Rezultate notabile au în-
registrat unitățile din Sibiu
ale I.P.L., I.P.A.S., „Steaua
roșie”, „Libertatea”, Între-
prinderea de morărit și pani-
ficație, „7 Noiembrie”, In-
dustria cîrnii și altele.

9,00
9,40
tine
10,00
beti
Bar
12,00
tiv
13,00
ral-
18,10
că
mu-
18,35
liti
18,50
19,00
19,25
ma
fap
19,40
rief
20,10
pop
tacc
20,40
„Tu
duc
vief
22,10
22,50

ci
SIB
„Banc
orele
16: 10
ta: „
vulpi
14,30;
20,30.
„Cont
Rajgr
14; 16
iembr
blă”,
și 20.
„Libe-
mea”.
18 și

MEI
gresul
pentru
11,15;
20,30.
16,30;
I.L. C
dut și
10; 16
CIS
vis”.
și 20.

AGN
pentru
rele 1
DUI
„Fiul
orele

APC
„O la
și „St
orele”

OCC
„Al tr
tal”, c

TAL
tul Io
16,30

COP
„Soarb
gentim
16 și

ORI
S”, or

T
Tea
biu p
mai
specta
„Oed

me
(metec
I

Mir
fi fru
duroa
riabil.
fla sl
din s
vestie.
minim
prine
grade.
me în
grade.

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea P. C. R. Solemnitatea înmînării unor înalte ordine și medalii ale Republicii Socialiste România



Ieri, la Comitetul județean Sibiu al P.C.R. a avut loc solemnitatea înmînării unor înalte ordine și medalii ale Republicii Socialiste România, cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român.

Înaltele distincții au fost înmînate de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.G. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

La solemnitate au participat membri ai secretariatului Comitetului județean de partid.

Erau prezenți vechi militanți ai mișcării muncitorești, activiști de partid și de stat, conducători de întreprinderi și instituții, ai organizațiilor de masă și obștești, ofițeri superiori, oameni ai muncii, oameni de artă și cultură.

Prin Decret prezidențial, pentru rezultatele obținute în îndeplinirea cincinalului 1976-1980, pentru contribuția deosebită adusă la îndeplinirea politicilor Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, au fost conferite: „ORDINUL MUNCII” CLASA A III-A tovarășilor Olimpiu I. Achim, Ana Anghel, Elvira T. Boiță, Zaharia M. Boița, Nicolae N. Birsan, Nicolae Gh. Brujan, Ioan G. Bunea, Silvia A. Ciobotaru,

Gheorghe Gh. Dan, Dumitru G. Dumitrache, Nicolae D. Faloba, Mihai M. Ghirschler, Niculina N. Haneș, Regina Ioana M. Ișan, Ileana O. Luca, Maria M. Meiloiu, Ilie D. Stăneșe, Iohana Schidt, Hugo Andrei R. Schneider, Șerban Ș. Șerban, Costică F. Tataru, Eugenia I. Vintilă, Wilhelm F. Weber, Dumitru I. Popa, Alexandru D. Prică, Aurelia A. Răulea, Ecaterina M. Sand, Ilie Gheorghe Sora; „ORDINUL MERITUL AGRICOL” CLASA A III-A tovarășilor Nicolae N. Boca, Ana P. Moșan, Daniel D. Drotleff; „ORDINUL MERITUL CULTURAL” CLASA A III-A tovarășilor Eugen I. Kazinczy, Cristian Ștefan I. Maurer, Elena O. Sîrbu; „ORDINUL MERITUL SANITAR” CLASA A III-A tovarășului Gheorghe F. Nandriș; „ORDINUL STEAUA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA” CLASA A IV-A tovarășilor Gheorghe T. Demeny, Ilarie I. Munteanu; „ORDINUL 23 AUGUST” CLASA A IV-A tovarășilor: Ioan I. Bichis, Dezideriu K. Lindner, Taiche I. Mitroiescu, Nicolae N. Luca, Nistor T. Paleu, Grațian T. Rațiu, Simion S. Scutea; „ORDINUL TUDOR VLADIMIRESCU” CLASA A IV-A tovarășului Nicolae G. Zaharia; „ORDINUL STEAUA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA” CLASA A V-A tovarășilor: Lucian G. Ghindea,

Francisc Fr. Keszeg, Vasile Gh. Munteanu, Aurel Lucică M. Ocoș, Niculae C. Stoina; „ORDINUL 23 AUGUST” CLASA A V-A tovarășului Ioan D. Mota; „ORDINUL TUDOR VLADIMIRESCU” CLASA A V-A tovarășului Iulian M. Rotariu.

Prin Decret prezidențial, au mai fost conferite cu prilejul aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român 118 medalii unor activiști de partid, de stat, ai organizațiilor de masă, muncetori, ingineri, tehnicieni, țărani cooperatori, oameni de știință, artă și cultură, militari.

Luînd cuvîntul, în numele celor distinși tovarășii Ilie Stăneșe, Zaharia Boița, Elena Sîrbu, Alexe Iancu, Maria Spiridon și Gheorghe Smaranda au exprimat cele mai calde mulțumiri și adevărată recunoștință conducerii partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru înalte distincții conferite cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a glorioșului

nostru partid. Vorbitorii s-au angajat să muncească cu toată abnegația și răspunderea pentru îndeplinirea în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului.

În încheierea solemnității a luat cuvîntul tovarășul Vasile Bărbuleț care, din partea conducerii superioare de partid și de stat, a tovarășului Nicolae Ceaușescu personal, a felicitat călduros pe cei cărora le-au fost decernate înalte distincții și le-a urat multă sănătate și fericire, multă putere de muncă pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor ce revin județului Sibiu în actualul cincinal.

Solemnitatea înmînării înalte distincții, desfășurată într-o atmosferă sărbătorească, a constituit o vibrantă manifestare de dragoste și atașament față de Partidul Comunist Român, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o expresie vie a hotărîrii ferme de a îndeplini Programul de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea a României spre comunism.

Adeziune deplină, înaltă stimă și prețuire exprimate în telegramele adresate de oamenii muncii sibieni Comitetului Central al P. C. R., secretarului general al partidului, cu prilejul glorioșului jubileu

Cu sentimente de adîncă prețuire și satisfacție gîndurile oamenilor muncii din județul nostru se îndreaptă în acest moment de adîncă semnificații politice — glorioșul jubileu al partidului — către Comitetul Central al partidului, spre secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Muncitori, țărani, cadre didactice, elevi își exprimă prin telegrame, mesaje, încrederea nețărmurită în forța politică conducătoare a societății noastre, stima pentru neobosită slujire a intereselor poporului, adeziunea totală la politica internă și internațională a partidului comunist.

„În acest moment aniversar vă raportăm cu mîndrie patriotică, mult stimată tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu — se spune în telegrama Comitetului municipal Mediaș al P.C.R. în numele oamenilor muncii români, germani, maghiari din municipiul de pe Tîrnăvă — că nu vom precupeți nici un efort pentru realizarea cu succes a obiectivelor actualului Plan cincinal stabilit de cel de-al XII-lea Congres al P.C.R., obiective menite să ridice țara noastră pe noi culmi de progres și civilizație. Rezultatele obținute pînă în prezent ne îndreptătesc convingerea că stă în forța și puterea noastră ca sarcinile ce ne revin să fie îndeplinite la cote superioare, la nivelul exigențelor noii calități izvorite din gîndirea Dumneavoastră creatoare”.

În telegrama Comitetului

municipal de partid Sibiu se spune: „Insuflețiți de minunatul Dumneavoastră exemplu de muncă și luptă neobosită pentru binele și prosperitatea patriei, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, noi, comunistii, toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate care trăiesc și muncesc pe aceste străvechi meleaguri românești vă asigurăm că vom munci și în viitor cu toată abnegația, dăruirea și priceperea, pentru a îndeplini exemplar hotărîrile stabilite de cel de-al XII-lea Congres al partidului, astfel încît să ne situăm mereu în primele rînduri ale luptei pentru ridicarea scumpei noastre patrii, România socialistă, pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație”.

Comunistii, ceilalți oameni ai muncii din comuna Orlat — se spune în telegrama Comitetului comunal de partid —

INFORMAȚII

Masă rotundă

Uniunea societăților de științe medicale, în colaborare cu Cercul de pediatrie Mediaș și Secția de medicină internă Sibiu, organizează astăzi, 9 mai, ora 10, la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș, o masă rotundă pe tema „Aspecte de patologie cardio-vasculară la copil”. În cadrul dezbaterilor, conduse de doctorul Radu Ispas din Sibiu, vor fi aprofundate aspecte referitoare la valvopatiile reumatismale la copil; cardiopatiile congenitale la copil; participările cardiace în diverse îmbolnăviri ale sugarului. Vor susține comunicări și referate doctorii Gheorghe Bogdan, Romeo Elefterescu, Iosif Lulay, Adrian Nicolae din Sibiu și Ernst Ludwig, Paraschiva Panturoiu, Olimpiu Suciu din Mediaș.

Festival muzical

Prima ediție a Festivalului de muzică rock și hard-rock „Perpetuum Vox Transilvania” programază azi, 9 mai a.c., orele 16 și 20,30 la clubul „Independența” din Sibiu al doilea spectacol-concurs la care participă formații din Cluj-Napoca — „Semnal M”, „Rodeon G.A.” și „Compact”; Luduș — „Atlantic Rock”; Brașov — „Academic”; Miercurea Ciuc — „Vox T 77”; Invitații zilei în festival: formațiile vocal-instrumentale „Continental Band” și „Basorelief” din București.

Finală de judo la Sibiu

Sîmbătă și duminică, sala Clubului sportiv școlar din Sibiu va găzdui etapa finală a Campionatului republican individual de judo pentru tineret. În ziua de 9.V. a.c., întrecerile se vor desfășura după programul: 10-13,30 și 16-20, iar în 10.V., între orele 9 și 19.

PANORAMĂ COMPETIȚIONALĂ

FOTBAL — 10 V — Mediaș: Automecanica — Victoria Călan (div. C, ora 11, teren Gaz meton); **Agnita:** IMIX — Unirea Alba Iulia (div. C, ora 11); **Cisnădie:** Textila Sibiu — Metalul Coșca Mică (div. C, ora 11).

HANDBAL — 10 V — Sibiu: Independența — Petrolul Teleajen (div. B, mosc., ora 10, teren Luceafulu).

Un nou adeziv

În urma unor asidue și laborioase cercetări, specialiștii Institutului de cercetări pentru auxiliari organici Mediaș — unitate fruntașă în activitatea de invenții și inovații — au reușit să pună la punct tehnologia producerii unui nou adeziv destinat lipirii metalelor, care asigură o rezistență la efort apropiată de cea realizată prin sudură. Grație acestei performanțe, noul adeziv își va găsi largi utilități în industrie, scutind importuri costisitoare.

De remarcat că pentru obținerea adezivului în discuție au fost exploatate, în exclusivitate, proprietățile monomerilor românești, ale căror tehnologii de fabricație au fost elaborate tot în laboratoarele institutului mediașean.

De reținut că, în urma organizării activității de microproducție, unitatea mediașeană va fi în măsură să livreze beneficiarilor, începînd cu luna septembrie, primele cantități din noul produs.

S-a deschis cofetăria „Stadion”

Zilele trecute, la parterul blocului 5 A de pe str. Școala de inot, I.C.S.A.P. Sibiu a deschis o nouă unitate. Cofetăria „Stadion” (orar 6-21) dispune de o suprafață comercială însumînd 140 m.p., este dotată cu utilaj termic și frigorific corespunzător, precum și cu mobilier nou, oferind condiții optime de servire a cumpărătorilor.

Noua unitate desface zilnic un sortiment variat de produse de laborator de cofetărie, patiserie, preparate specifice pentru micul dejun, produse zaharoase, băuturi răcoritoare, cafea, etc.

am
cîntă
ria
pa-
Aurel
(re-
educa-
cultu-
sportiv
hoslova-
si rit-
porane
ina po-
seri
aal
lui, ini-
rile și
i
e isto-
român,
iz. Spec-
ic
artistici
Copro-
năno-so-
TV
nal
ma
Pacea:
argint”
5; 13,45;
30. Ar-
rea de
10; 12;
18,30;
eretului;
știi din
10: 12;
0. 7 No-
ată du-
0; 16; 18
endența;
ragostea
10; 16;
Pro-
Dreptate
orele 9;
16; 18,15;
eretului;
orele
20,30.
e: „Pier-
t”, orele
20.
„El-
0; 16; 18
„Cintee
neu”, o-
18 și 20.
VENI;
ionului”
și 20.
DE SUS:
de fată”,
fanovra”,
I.
JLUI;
salt mor-
și 20.
„Bie-
orele 10;
MICĂ:
și Ar-
rele 10;
„Rețeaua
și 19,30.
RU
e stat Si-
azi, 9
ora 17,
cu piesa
at”.
IOVICA)
mea va
și căl-
cerul va-
al va su-
moderat
l nord-
peraturile
fi cu-
e 7 și 9
ele maxi-
9 și 22

Adunarea festivă din Capitală consacrată aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

partidului, patriei și poporului, de numele și activitatea sa fiind indisolubil legată cea mai strălucită și rodnică perioadă din istoria țării.

Cu aceste gânduri și simțăminte profunde au fost întîmpinați tovarășii Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului la sosirea în sala Palatului Republicii, care a găzduit adunarea festivă. Participanții au scandat îndelung „Ceaușescu-P.C.R.”, ovationînd cu căldură pentru glorioul nostru partid comunist, forța politică conducătoare a societății noastre, pentru secretarul general al partidului.

Într-o atmosferă de puternică însuflețire, în aplauzele și uralele celor prezenți, în prezidiu au luat loc, de asemenea, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai organizațiilor de masă și obștești, ai Organizației Democrației și Unității Socialiste și ai Frontului Democrației și Unității Socialiste.

La adunare au participat membri ai C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și guvernului, ai Consiliului Național al Frontului Democrației și uni-

tății Socialiste, ai conducătorilor organizațiilor de masă și obștești, organizațiilor democratice și unității socialiste, vechi militanți ai mișcării muncitorești, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai oamenilor muncii din industrie și agricultură, ai vieții noastre științifice, artistice și culturale.

Au luat parte șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, precum și corespondenții ai presei străine.

În această zi de scumpă aniversare, Sala Palatului Republicii avea o înfățișare sărbătorească. Pe fundalul scenei, mari steaguri roșii și tricolore își îngemănau faldirile, încadrînd portretul conducătorului iubit al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Erau înscrise datele jubiliare: „1921—1981”, „60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român” — ele marcînd cele șase decenii de istorie eroică a Partidului Comunist Român, care probează, cu forța faptelor, că nimic n-a putut abate partidul nostru comunist de la țelurile supreme ale luptei sale — edificarea României socialiste și comuniste.

S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

A luat cuvîntul tovarășul Ștefan Voitec membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte

al Consiliului de Stat, care, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român a rostit un cuvînt de deschidere a adunării solemne consacrate aniversării a 60 de ani de la făurirea gloriosului nostru partid.

Primit cu nemărginită afecțiune și stimă, cu îndelungi și puternice urale a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată, în repetate rînduri, de însuflețite ovatii și aplauze.

La sfîrșitul cuvîntării, participanții la adunare, în picioare, au scandat cu multă căldură „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mîndria — C e a u ș e s e u-România”, „Ceaușescu-Pace”. Sînt momente de înaltă semnificație ce exprimă prețuirea profundă pe care oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, întreaga națiune o acordă luptei și muncii eroice a partidului nostru comunist în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

După adunarea festivă, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, pe scenă sînt Palatului a avut loc un spectacol artistic omagial.

Cinstire și prinos partidului iubit

Între datinile scumpe nouă, românilor, este și aceea ca, la anumite sărbători izvorite din voința și cugetul nostru, să ne așezăm o clipă pe piscul muntelui pe care am ajuns la momentul acela și să privim în urmă, să ne măsurăm puterea de-a se înălța, pînă la noi, a faptelor noastre, să socotim cît drum am străbătut pînă atunci și să scrutăm drumul ce-l vom străbate în perioada pînă la o nouă sărbătoare, pînă la un nou prilej de bilanț, să măsurăm cu privirea și cu cugetul și cu puterea noastră depărtarea dintre piscul pe care stăm și piscul pe care vrem să-l ajungem. Și nu-i deloc ușor. Pentru că, nu numai că nu trebuie uitată nici o faptă vrednică, așezată cu sîrguință și trudă la temelia vreunei noi ctitorii, dar nu se cade să trecem cu vederea nici ceea ce am mai fi putut face și n-am făcut, mulțumindu-ne cu aminarea de pe o zi pe alta. Trebuie, așadar, să privim în urmă cu dreptate și adevăr, cu încredere și bucurie, zilele care vor veni.

Un asemenea prilej deosebit, în această lună de mai a anului 1981, este aniversarea a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român, conducătorul nostru vrednic de laudă, vileazul incunemat de izbînzii și de glorie, intelectul care a descoperit adevăratul drum al devenirii noastre, spre nemurirea și slava scumpei noastre Românie. Desigur, este greu, dacă nu imposibil, să aduni toate faptele de muncă petrecute într-o perioadă anume de timp, să zicem în ultimii 16 ani cît a durat de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, să aduni între copertile unei cărți milioanele sau zecile de milioane, sau sutele de milioane de fapte semnate de oamenii muncii sibiieni, în frunte cu comuniștii, în ma-

rea carte de onoare a muncii, fapte care au generat, ca niste izvoare de apă vie, producții suplimentare în valoare de miliarde de lei. Este foarte greu, dacă nu imposibil, să afirmi, la un moment dat, cu mîna pe inimă, că Ion de la întreprinderea cutare a fost mai vrednic decît Ion de la o altă întreprindere, cînd știiu este faptul că toți Ionii și toți cei deopotrivă cu ei, toți Iohanii, oamenii harnici și de omenie au pus umărul traducînd în faptă, concretizînd cuvîntul partidului, îndemnul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, aducîndu-i județului Sibiu aprecierea pe care o merită, contribuînd, efectiv și afectiv, la prosperitatea României socialiste, la mai binele fiecăruia dintre noi, la frumusețea acestor zile de mai.

La timpul potrivit, presa a publicat nenumărate cifre comparative care ilustrau clar, categoric, convingător urcîșul semnat de sibiieni în ultimele trei cincinale, distanța parcursă precum și ceea ce avem de înfăptuit în perioada care urmează. Ne-am bucurat și atunci, dar se cuvine să ne bucurăm și acum, la împlinirea a 60 de ani de la făurirea partidului nostru, să ne bucurăm, și să ne angajăm deopotrivă pentru ca sub înțeleapta și cutezătoarea conducere a Partidului Comunist Român, partid crescut din trupul țării, din sufletul poporului, din visele și credința sa în mai bine, să ne angajăm întru realizarea de noi fapte demne de laudă, să ne angajăm ca, urmînd exemplul de fiecare zi al comuniștilor, să nu preocupăm nici un efort pentru a răspunde mereu și mereu prezent chemării partidului, pentru continuă înălțare a României socialiste.

RADU SELEJAN

Manifestări peste hotare consacrate aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român

Aniversarea a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român prilejuește, în diferite țări ale lumii, noi manifestări, în cadrul cărora sînt reliefate profundele semnificații ale evenimentului în istoria poporului nostru, marile împliniri din anii construcției socialiste, politica externă de pace și colaborare promovată cu consecvență de partidul și statul nostru.

La Ambasada României din Varșovia a fost prezentat filmul „Cel de-al XII-lea Congres al P.C.R.”.

Cu acest prilej, ambasadorul țării noastre la Varșovia, Ion Cosma, a vorbit despre însemnătatea istorică a făuririi Partidului Comunist Român, despre realizările remarcabile pe care poporul nostru, sub conducerea partidului, le-a obținut în toate domeniile de activitate.

La Beijing a fost organizată o gală a filmului românesc.

La Școala superioară de partid din Ulan Bator a avut loc o adunare, în cadrul căreia ambasadorul țării noastre în R.P. Mongolă, a scos în evidență semnificațiile făuririi partidului, rolul P.C.R. în marile înfăptuiri ale poporului român în anii construcției socialiste.

La complexul „Kulturitalo” din Helsinki a avut loc o adunare festivă. Luînd cuvîntul în numele Comitetului Central al P.C.F. Oiva Bjorbacka a subliniat că, pentru comuniștii finlandezi, este o deosebită plăcere să constate marile realizări obținute de România, sub conducerea Partidului Comunist Român, în construcția socialistă și în politica internațională. Rezultatele obținute pînă în prezent constituie o dovadă convingătoare că poporul român, sub conducerea partidului său, va împlini cu succes mărețele planuri pe care și le-a stabilit pentru viitor. Vorbitorul a subliniat că președintele Nicolae Ceaușescu desfășoară consecvent o politică de pace, proprie socialismului, care a contribuit la consolidarea colaborării prietene între popoare, avînd

la bază principiile respectării suveranității și egalității depline.

La Caracas, a avut loc vernisajul expoziției de fotografii „Imagini din România” și a fost organizată o expoziție de carte românească. Într-un stand special au fost expuse volume din operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, precum și lucrări de specialitate ale tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu.

La conferința de presă de la ambasada română din Rabat, ambasadorul țării noastre a relevat semnificația evenimentului sărbătorit, subliniind marile succese obținute de poporul român, sub conducerea P.C.R., îndeosebi în perioada de cînd în fruntea sa a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu. La ambasada României din Bagdad a avut loc o conferință de presă. Ambasadorul român a vorbit despre semnificația făuririi Partidului Comunist Român pentru asigurarea progresului economico-social multilateral al României moderne și afirmarea sa liberă și independentă.

La ambasadele române din Dar Es Salaam și Brazzaville au fost organizate conferințe de presă, în cadrul cărora însărcinații cu afaceri a.i. ai țării noastre în Tanzania și, respectiv, în R.P. Congo au subliniat semnificația istorică a acestui eveniment — care a marcat o etapă nouă, superioară, în mișcarea revoluționară și democratică din România — și a înfăptuirii înfăptuirii poporului român sub conducerea partidului.

La Addis Abeba au fost donate Școlii politice „Yekatit 66” lucrări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și studii despre istoria, geografia și economia țării noastre, setul de albume „Strămoșii românilor”.

La Casa sindicatelor din municipiul Haifa a avut loc o întîlnire prietenească consacrată mai bune cunoașterii a României în Israel, la care au participat reprezentanți ai conducerii sindicatelor din municipiul Haifa, ai unor secretari ai consiliilor muncitorești din întreprinderi și instituții din regiunea de nord a Israelului și un numeros public.

Un general cu nimb de erou

În coloanele Tribunei Sibiului, numele generalului Virgil Rusu a fost adeseori amintit într-o multitudine de aspecte, legate de originea sa, ca urmaș al învățătorului memorandist Nic. Rusu, sau comandant de unitate într-o serie de acțiuni de război din campania antihițleristă. În cele ce urmează voi reda cel mai strălucitor episod de luptă care l-a făcut celebru la acea vreme.

În ziua de 27 decembrie 1944, pe frontul Budapestei luptele erau în toi. Frontul centurii de apărare a capitalei ungare fusese strîpuns în proporție de 70 la sută, cu plata unui mare tribut de sînge. Pe la ora 10, se lăsase o ceață groasă pe toată zona de operațiuni; un prilej bun de atac, își zice comandantul R.I.D. col. V. Rusu, și fără alte pregătiri începe înaintarea spre poziția inamică. Mai întîi cu un batalion și apoi cu ceilalți, după care rela cu întreg regimentul, asaltul, dînd peste cap, pînă seara, poziția de apărare inamică. Dar nu s-a oprit numai la obiectivul ce-l avea în plan. Observînd deruta la inamic, a mai înaintat încă pe atît. Succesul R.I.D. a antrenat și vecinii care și aduc forțele pe linia regimentului. Seara, peste tot frontul se lăsase o liniște de moarte, ceață de peste zi a devenit și mai groasă. Col. V. Rusu nu avea odihnă, el concepe, pentru această noapte, o continuă a atacului către cea de a 3-a linie din centura Budapestei. Deci, noaptea, ceața și oboseala trebuiau exploatate și încercată la maximum rezistența inamicului.

Se pune el însuși în capul C.2. din rezerva de regiment care nu luase parte la luptele

din cursul zilei și în bezna nopții, în liniște, fără a folosi focul, năvălește asupra șanțurilor de trăgători inamici. Mare surpriză! Inamicul cuprins de panică fuge înapoi, lăsînd totul pe loc. Repetă mișcarea și la a 2-a linie. Același rezultat. Nu se aștepta la un atît de facil succes, ca fără nici un foc de armă sau grenadă și fără nici o pierdere să dea peste cap un sector de batalion. Încurajat de succes, aduce dinapoi regimentul și reia înaintarea în continuare fără nici o legătură cu vecinii.

Firește, episodul mai are destule peripecții și surprize. O noapte întreagă să înaintezi prin vestita centură de apărare a Budapestei, asumîndu-ți riscurile de a cădea într-o capcană întinsă de inamic, era în orice clipă o posibilitate. Col. V. Rusu intuise bine situația inamicului, de aceea el înainta curajos, conștient pe elementul de surpriză. Așa că pînă dimineața R.I.D. avînd în cap pe comandantul de reg. și C.2. a ocupat două localități: Kitarcsa și Nagytarcsa și de abia la a 3-a localitate, Cincota, inamicul îl oprește cu foc puternic.

Succesul obținut în cursul nopții de 27/28 decembrie a fost îndată apreciat de Div. și C.7.A și recompensat cum se cuvine. Citat prin ordin de zi pe Divizia 2 inf., întregul personal al R.I.D. cu rol de răspundere în această acțiune a fost decorat, scoaterea întregului R.I.D. din front și trecut în rezervă în localitatea Nagytarcsa și col. V. Rusu propus pentru Ordinul militar Mihai Viteazul cl. 3 cu spade, socotit la acea dată cea mai înaltă distincție militară a armatei române. Maior veteran GH. MUNTEANU

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef)
Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian
SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică - politică 1 14 95. Administrația - Secția socială - culturală - sport - scrisori 1 31 83.